
Svečano otvoren novouređeni Vatrogasni dom Donja Voća 
26.4.2025. 

 

 

U Donjoj Voći u petak je svečano otvoren Vatrogasni dom, zdanje koje nakon 

dogradnje i rekonstrukcije ima 1.300 kvadrata novouređenog prostora, dvije nove 

garaže, garderobe za 40 operativnih vatrogasaca, učionicu, dnevni boravak i druge 

sadržaje. 

 

Uspješan završetak povijesnog ulaganja rezanjem vrpce su simbolično označili 

izaslanik predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića, župan Anđelko Stričak, 

načelnica Općine Donja Voća, ravnateljica Uprave za potpore poljoprivredi i ruralnom 

razvoju Željka Gudelj Velaga i predsjednik DVD-a Donja Voća Josip Cingesar. 

 

Najveća je to investicija ikad provedena u Općini Donja Voća - uloženo je 1,2 

milijuna eura, a sredstva su osigurana putem Programa ruralnog razvoja RH, 

Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU i proračuna Općine. Važna je za 

DVD Donja Voća koji je sada dobio potrebne prostore za smještaj vozila i opreme te 



edukacije, kao i za sve mještane koji će novouređeno zdanje moći koristiti za 

organizaciju raznih društvenih događanja i manifestacija. 

 

- Naš vatrogasni dom sada je među najmodernijima u Hrvatskoj, a njegovom 

izgradnjom riješeni su problemi smještaja naše opreme, tehnike i vozila – rekao je 

predsjednik DVD-a Cingesar. 

Ovaj projekt uspješan je primjer zajedništva, sinergije, povjerenja i truda cijelog tima 

koji je radio na pripremi, provedbi i realizaciji projekta, napomenula je načelnica 

Sanja Kočet. 

 

- Zahvaljujem svima na uloženom vremenu, znanju i trudu. Udruženo i složno smo 

proveli ovo značajno, povijesno ulaganje. Svima nama je na ponos, budućim 

naraštajima za ugodniji život, a svima oko nas izvrstan primjer. Dragi vatrogasci i 

vatrogaskinje, želim vam puno uspjeha u radu, neka vas blagoslovi vaš zaštitnik sv. 

Florijan! Želim vam što manje intervencija i što više druženja – istaknula je Sanja 

Kočet. 

 

- Izgradnja ovakvih domova nije značajna samo za vatrogastvo, nego i za očuvanje 

identiteta, tradicije te prijenosa znanja na mlađe generacije – napomenula je 

ravnateljica Uprave Željka Gudelj Velaga. 

 

Ovaj Vatrogasni dom samo je početak investicijske priče u Donjoj Voći, istaknuo je 

pak župan Stričak. 

 

- Uskoro slijedi i izgradnja dječjeg vrtića, školsko-sportske dvorane OŠ Donja Voća, 

ali i i Interpretacijskog centra Špilja Vindija. Županiju vodimo na tri temelja, standard, 

sigurnost i suradnja. Upravo ovim novim domom osiguran je novi standard, a 

vatrogasci su uvijek prvi na terenu kad treba pomoći, čime čine ovaj kraj sigurnim. 

Zato ih trebamo opremati i omogućavati im ovakve prostore – zaključio je župan 

Stričak. 
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